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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Дисципліна «Стандартизація та сертифікація мисливської продукції» надає цілісну уяву 

щодо системи стандартизації та сертифікації продукції та товарів мисливського 

господарства. 

Метою викладання навчальної дисципліни є надання майбутнім фахівцям основних 

відомостей щодо методологічних та наукових засад стандартизації та сертифікації 

мисливської продукції; підготовки матеріалів для сертифікації мисливської продукції та 

правила оформлення сертифікаційних документів. 

Завдання курсу полягають у тому, щоб надати студентам комплекс знань щодо 

теоретичних, нормативно-правових та методологічних основ стандартизації та сертифікації, 

а також сформувати вміння та навички щодо роботи із діючими стандартами, підготовки 

матеріалів для сертифікації мисливської продукції, правил оформлення сертифікатної 

документації, оцінки мисливської продукції на відповідність вимогам сертифікації. 

Сучасне суспільство ставить перед вищою школою завдання підготовки мислячого, 

уміючого самостійно добувати і застосовувати знання на практиці фахівця. Від випускника 

вузу потрібне уміння ставити мету і формулювати завдання, пов’язані з реалізацією 

професійних функцій, знаходити і приймати управлінські рішення, не стандартно підходити 

до вирішення відомих проблем, а також намічати шляхи вирішення тих що знов з’являються, 

уміти набувати нових знань, використовуючи сучасні інформаційно-освітні технології, бути 

методично і психологічно готовим до зміни виду і характеру своєї професійної діяльності. В 

період навчання у вузі закладаються основи професіоналізму, формуються уміння 

самостійної професійної діяльності. У зв’язку з цим особливої актуальності набуває 

проблема опанування студентами методів пізнавальної діяльності в умовах самостійної 

роботи. 

В умовах кредитово-модульної системи обов’язковими для всіх і необхідними для 

досягнення базового рівня є наступні види діяльності:  

– засвоєння цілей навчання;  

– учбова робота по модулю, що включає процес засвоєння навчального матеріалу з 

використанням різних джерел інформації і ТСО;  

– консультативна допомога викладача; 

– постійний контроль учбової діяльності. 

Самостійна робота студента (СРС) є основним способом оволодіння матеріалом у 

вільний від обов’язкових навчальних занять час та передбачає: 

– опрацювання теоретичних основ прослуханого лекційного матеріалу; 

– вивчення окремих тем або питань, що передбачені для самостійного опрацювання; 

– поглиблене вивчення літератури на задану тему та пошук додаткової інформації; 

– самостійне опрацювання теоретичних питань для виконання розрахункових завдань; 

– самостійне опрацювання теоретичних питань для виконання індивідуального завдання. 

Форми контролю самостійної роботи: поточний, модульний, підсумковий. 

 

 

  



ЗМІСТ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

Змістовий модуль 1. Сучасні методи та способи визначення якості мисливської 
продукції 

Тема 1. Теоретичні і правові основи стандартизації 
Історія стандартизації. Суть, принципи, мета і завдання стандартизації. Види 

стандартизації і стандартів. Категорії і нормативні документи зі стандартизації в Україні. 
Система стандартизації в Україні. Органи державної служби стандартизації. Органи 
галузевої служби стандартизації. Нормативно-правова база стандартизації та нормування у 
мисливському господарстві. 

Тема 2. Класифікація стандартів, їх види та сфери застосування 
Система стандартів у мисливському господарстві. Галузеві стандарти. Порядок 

розробки стандартів. Загальні вимоги до побудови, викладу, оформлення та змісту 
стандартів. Використання стандартів та ТУ. Порядок впровадження стандартів. Державний 
нагляд за впровадженням і додержанням стандартів. 

Тема 3. Мисливська продукція та товари 
Об’єкти фауни й флори як продукція і товари мисливського господарства. Поняття й 

ознаки товару. Класифікація об’єктів флори й фауни, як товарів тварину й рослинного 
походження. Характеристика деяких видів мисливської продукції та товарів. Живі тварини й 
декоративні рослини. Продукція тваринного походження. Продукція рослинного 
походження Лікарсько-технічна сировина рослинного та тваринного походження, як 
продукція мисливського господарства. Хутрова та шкіряна сировина. 

Тема 4. Способи визначення якості мисливської продукції 
Способи, методи та методики оцінки якості мисливської продукції. Ідентифікація 

мисливської продукції та товарів. Експертиза й дослідження специфічного товару тварину й 
рослинного походження Митна експертиза. Ідентифікаційна експертиза. Товарознавча 
експертиза. 

Змістовий модуль 2. Перспективи проведення сертифікації мисливської продукції 

Тема 5. Сертифікації мисливської продукції та товарів 
Організація робіт зі сертифікації. Нормативні документи і порядок їх розроблення. 

Правила підготовки документів для сертифікації мисливської продукції та товарів. Правила 
позначення нормативних документів. Організаційна структура робіт зі сертифікації та 
загальні вимоги до стандартів.  

Тема 6. Стандартизація та сертифікація мисливської продукції рослинного 
походження 

Стандартизація та сертифікація другорядної лісової продукції – грибів, соків, горіхів 
тощо. Стандартизація та сертифікація лікарсько-технічної сировини рослинного походження. 
Класифікація, стандартизація та сертифікація сувенірної продукції рослинного походження. 

Тема 7. Стандартизація та сертифікація мисливської продукції тваринного 
походження 

Стандартизація та сертифікація м’яса дичини. Стандартизація та сертифікація хутрової 
сировини. Стандартизація та сертифікація шкіряної сировини. Оцінка мисливських трофеїв 
та їх сертифікація за системою СІС (Міжнародної ради з полювання та збереження дикої 
природи). 

 
ЗМІСТ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ 

Для підвищення рейтингового балу студент за рахунок часу, відведеного на 
індивідуальну роботу виконують індивідуальне завдання. За виконання якого за семестр він 
може отримати 20 балів. Індивідуальне завдання вводиться з метою заохочування студентів 
до планомірної, систематичної роботи, стимулювання творчого підходу до вивчення 
дисципліни та науково-дослідної роботи. 



Індивідуальне завдання виконується у формі науково-аналітичне завдання щодо 
системи стандартизації та сертифікації певного виду мисливської продукції. 
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